

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Татьяна

**Возраст:** 42

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 09.05.2008 12:45:00

**формирования заключения врача:** 09.05.2008 17:47:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/37953/answer/37954>



## Заключение врача

Уважаемая Татьяна! Нет, в возрасте 3 лет, как правило, яичко само уже не опустится. Вам необходима консультация уролога, чтобы уточнить - действительно ли это крипторхизм, или может, яичко просто слишком мобильно. В Москве Вы можете обратиться к научному сотруднику, заведующему операционным отделением Алтунину Денису Валерьевичу. Его контактные данные: моб. 8(905)74-32-833. моб. 8(926)27-05-911. При обращении можете сослаться на меня лично. Удачи!